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2 Hadóné és a damacátia 
Ujból a megszokott recipe: Gyárfás 

Elemér, az elnökségek és alelnökségek 
erdélyi bajnoka, védekezik olyan vádak 
ellen, melyeket senki sem emlit és ke- 
rülget olyan kérdéseket, melyekre fe- 
lelnie kellene. Elméleti értekezéseket ir 
a Keleti Ujságba, hogy vakuljon a ma- 
gyar s közben bölcsen elhallgat ténye- 
ket és motivumokat, melyek pedig na- 
gyonis odatartóznának fejtegetéseibe. 

Se terünk, se célunk elméleti vitába 
bocsátkozni Gyárfás Elemérrel, ezt ő kü- 
lönben ki is kérné magának. Ehelyett 
azonban legyen szabad rámutatnunk ne- 
hány dologra. 
Városainkban és nagyobb vidéki köz- 

ségeinkben van összesen 107 magyar jel- 
legü pénzintézet. E pénzintézetek több 
mint felének 1926 előtt nem volt egyen- 
ként 1,000.000 lejt elérő alaptőkéje, de 
sok volt olyan is, melynek alaptőkéje 50-100.000 lej között mozgott. A leg- 
kisebb bank üzleti rezsije is kitesz évi 
250-300.000 lejt, vagyis az alaptőkének , 
25-600 százalékát. Kérdem, miért nem 
hatott oda a Gyárfás Elemér ur elnök- 
sége alatt álló Bankszindikátus, hogy 
ezen intézetek a betétvadászás helyett 
alaptőkéjüket emeljék? A bankvezér 
és igazgatósági tag urakat a magyar 
egység és a magyar önvédelem szent- 
nek hirdetett jelszavaival miért nem 
vette egy kis erkölcsi és ha kell anyagi 
kényszer alá is Gyárfás szenátor elnök 
ur? Az önfeláldozás miért volt csak a 
mizera plebsre kötelező és miért nem 
bankár uraimékre is, mikor ők politikai 
vezérek is voltak és azok ma is? 

Felhozok két kalotaszegi esetet. 
Bánffyhunyadon van négy bank. Ezelőtt 
évekkel a legerősebb ezek közül akciót 
kezdeményezett a fuzióra. Ezt megaka- 
dályozta a református pap, akit aztán 
bokros érdemei elismeréséül bevittek a 
kolozsvári Közhasznu Tkp. igazgatósá- 
ába. Mikor pár hónappal ezelőtt már 

A madarak is csiripolták, hogy a Köz- 
asznu mnagyon gyenge lábon áll, az 
gazgatóság a most már református es- 
eres sürgetésére elhatározta, hogy 
iókot nyit Bánffyhunyadon, vagyis fel- 
llitja a negyedik bank mellé az ötödi- 

t. „Akinek pénze van, az az ur! 
ágta ki büszkén az esperes. Gyárfás 
zenátor urat személyesen hivták fet 
özbejövetelre, a bankszindikátushoz 
iltakozó beadványokat intéztek, de 
gyik sem segitett. Kérdem, miért nem 
ágott Gyárfás szenátor-elnök ur az 
gységbontás vagy fajárulás vagy vala- 
ely más divatos jelzőt a Bokor espe- 
S ur vagy a Közhasznu igazgatósága 
jéhez? 
A bánffyhunyadi Népbank a Kolozs- 
ri Takarékpénztár és Hitelbank affi- 
ált intézete, ez év tavaszán tartotta 
ndes közgyülését, a Hitelbank egyik 
azgatójának jelenlétében. A közgyülé- 
1 rámutattam arra, hogy legnagyobb 
agyar intézetünk 21906 viszleszámito- 
si kölcsönt folyósit saját affiliált in- 

ek akkor, midőn magánosoknak 
elozsvárt 1874 mellett ad kölcsönt. 
eskérdeztem, hogy ez-e hát a magyar 
ebbségi bankpolitika? A felelet volt: 
pank elsősorban üzlet! De ha a bank 
ösorban üzlet, akkor hogyan kiván- 

a
 

ják tőled tönk szélén álló szegény ma- 
gyar, hogy áldozatos kötelességednek 
tartsd magyar intézettől venni a drá- 
gább kölcsönt? 
És kérdem: Miért csak 1927-ben kez- 

dett tárgyalni a bankszindikátus a ka- 
matok leszállitásáról? Miért csak éppen 
akkor, midőn a Banca Nationala megfe- 
nyegette őket - az amugy sem nagy 
visszleszámitolási hitel bevonásával? 
Kérdem, miért csak akkor kezdtek ma- 
gyar bankjaink alaptőkefelemelésre 
gondolni, midőn az uj banktörvény be- 
terjesztése fenyegetett ? Kérdem, miért 
tudtak a szász bankok állandóan és lé- 
nyéegesen alacsonyabb kamattal kihe- 
lyezni, mint magyar intézményeink? Ta- 
lán ujból a 800 éves kisebbségi mult és 
a „nagyobb fegyelmezettség lesz a 
naiv vagy porhintő felelet? Hiszen 
Gyárfás ur maga is elismeri, hogy bank- 
jaink erejéhez mérten külföldi tőkét is 
hoztunk be, hogy lehet mégis, hogy a 
7-1090-0s külföldi pénz bankjainknál 

(Róma, aug, 18.) A spalatói esemé- 
nyek miatt Olászország tiltakozó jegy- 
zéket intézett Belgrádhoz. A jegyzék 
igen erélyes hangu és Olaszország most 
már követeli, hogy a lakósság kérjen bo- 
csánatot, az inzultus miatt a helyettes 
G ... 

csak 26-4092 mellett volt kapható? Ha 
a magyar érdekekkel szemben semmi 
bün, semmi önzés nem terheli bankjain- 
kat miért van, hogy mindig csak az 
utolsó pillanatban és kényszernek en- 
gedve elégednek meg kevesebb - de 
még mindig tiszteséges - haszonnal? 
És kérdem bankvezér uraimékat, mit 

áldoztak magyar közcélra a busás jöve- 
delmekből? Igaz, olvastam, hogy Bo- 
csánczy László vezérigazgató ur 2000 
azaz kettőezer lejt adott a bukaresti 
egyetemi hallgatóknak. De kérdem, ez 
az összeg vajjon hány ezredrész száza- 
léka évi jövedelmének? Kérdem, vajjon 
azok közé, akiknek áldozniok kell ma- 
gyarságukért, nem tartoznak bele a 
bankigazgatók és az igazgatósági szine- 
kurák boldog betöltői? 

Lehet, mindaz demagógia amit mond- 
tam, de akkor is igazság! Igazság, 
amely szembenéz a bankárdemagógiával: 

eutsek Géza dr. 

Olaszország erélyes hangu jegyzékben 
követel elégtételt Belarádtól 

konzultól. Egyben felszólitják a belg- 
rádi kormányt arra is, hogy most már 
a legerélyesebb eszközökkel akadályoz- 
zon meg minden olaszellenes tüntetést 
és minden erejével véla az ola- 

I szok biztonságát. 

(Berlin, aug. 18.). A berlini francia 
követnek ma hivatalosan is tudtára ae- 
ták, hogy Stressemann külügyminiszter 
Párizsban személyesen fogja aláirna a 
Kellog-féle békepaktumot. Stressemann 

........... 

Sírecssemenna Fárisban személyesen 
írja alá a békepaktumot 

elutazása előtt a kormány miniszterta- 
nácsot tart és ott megbeszélik az aktuá- 
lis politikai kérdéseket. A német kül- 
ügyminiszter a békepaktum aláirására 
vasárnap érkezik Párisba. 

(Cluj-Kolozsvár, aug. 18.) Tegnap 

délután tárgyalta a törvényszék Furnea 

tanácsa zárt ülésen Rosettiné beadvá- 
nyát, melyben birói zárlatot kért a ko- 

lozsvári New-York szálloda és kávéház 
bérlői ellen. Rosettiné kérését azzal in- 

dokolja, hogy kártéritési pere emlitett 

üzem ellen folyamatban van s igy ve- Í 

szélyeztetve van a vagyon. 
C 

Alkeoholcsemipészek 

(New-York, aug. 18.) Tudvalevőleg 

Amerikában alkohol tilalom van és a 

hatóságok mindent elkövetnek, hogy 
a csempészést megakadályozzák. Ennek 

dacára egész kiterjedt esempész szerve- 
zetek vannak, saját hajókkal és bárkák- 

kal rendelkeznek és többé-kevésbé csak 1 

atán a Mö 

' 

nisztert nevezték ki. 

nigsmanrik mina 
fut, az előadások kezdete a következő: SELECT délnután pontosan 4 és 7 órakor. A GIRANDAN este 9 órakor. 

Eső vagy hüvös idő esetén az esti előadása Selectben pontosan I06órai kezdettel. 
eosm .... 

Elrendelték a zárlatot 
a New-York ellen 

Dr. Furnea Octavian tanácselnök és 
dr Linzmáyer Károly előadó biró tár- 
gyalták az ügyet. A biróság a felek 
meghallgatása után indokoltnak találta 
Rosettiné felfolyamodását és rövid ta- 
nácskozás után meghozta a birói zárla- 
tot kimondó végzést. Zárgondnokká ár. 
Erdélyi János volt meghatalmazott mi- 

és vámőrök harca 
Amerikában 

sikerül nekik egy-egy szállitmányt 
partra juttatniok, ahol aztán megbizot- 
taik elosztják a „száraz" Amerika jól 
fizető polgárai között. Tegnap az ame- 
rikai partok mentén cirkáló vizirendőr- 
ség és vámőrök ismét felfedeztek ne. 
hány esempészbárkát, ám mikor meg- 

n Ezza 

két része egyszerre 

Felelős szerkesztő 

Ára számonként 2 fe; A Mai Vnsg az embe 
Vasárnap, asugusztas 19 

riség szellemi és erköl- 
csi megujhódásáért, azm 
ellentéteknek békés ki- 
egyenlitéséért, a nom- 
zetek és osztályok sza- 
bad szövetkezéséért s z 
népkisebbségek kulturi- 
lis, gazdasági és politi- 
kai egyenjoguságáért 
száll sikra a betü erejével 

Ss jözser SERE 

adásra szolitották fel őket, azok lövé- 
sekkel feleltek ugy, hogy rövidesen for- 
mális tüzhare fejlődött ki a két csoport 
között A lövöldözés csaknem hat óra 
hosszat tartott és ennek eredményekép 
a csempészek kerekedtek felül, akik 
meghátrálásra kényszeritették a vám- 
őröket. A vámőrség most már a parti 
ütegek segitségét kértee A tüzérségi 
tüz eredményes volt, két bárka elsü- 
lyedt. A szállitmány egy részét azonban 
mégis sikerült partra juttatni a csempé- 
szeknek. 

eeee0 

úÚriási erdőtüz 
Szibériában 

(Moszkva, augusztus 18) A 
Balkál-tó környeken. Szibériában 
ket hete ónási erdőtüzek vannak, 
melyek már eddig is föbbszáz- 
millho rubel kárt okoztak. A tüzet 
megse kisérlik eloltani, ugyanis 
lehetetlen közelébe férkőzni az 
égő erdőknek. A tüz eddig 
még peldátlan halalmas terülelen 
pusztit. .............t.... 

Megkezdte a had- 
biróság a kommunista 
munkások perének 

tárgyalását 
(Cluj-Kolozsvár, augusztus 18.) 

A kolozsvári VI. hadtest hadbiró- 
sága ma délelőtt megkezdte a 
kommunista üzelmekkel vádolt 
munkások ügyének fárgyalását. 
A tárgyalás lapunk zártakor fo- 
lyik. 

a berlini interparlamentáris 
konferencián ujból tárgvalják 
az optánsügyet és a kisebb- 

ségek ügyei is szóba kerülnek 
(Berin, augusztus 18) A berlini 

interparlamentáris konferencián a 
különböző államok parlamenti 
képviselői szóvá teszik megint az 
onptánsügyet és lelogják tárgyalni 
a különböző európai országok 
kisebbségi kérdéseit is. 

A mai tanácsülés dönt 
a kolozsvári városi tiszt- 

viselők ügyében 
(Cluj-Kolozsvár, aug. 18.) A kolozs- 

vári városházi tisztviselők ügye megol- 
dás felé közeledik. Mint ismeretes a 
várcs egy miniszteri rendelet folytán 78 
városi tisztviselőt, kik 1927 január el- 
seje óta léptek a város szolgálatába, el- 
bocsájtani kénytelen. A városi tanács 
tagjai közül senki sem akart vállalkozni 
a kérdés megoldására, mert mint töb- 
ben kijelentették, nem akarnak a tiszt- 
viselők hóhérai lenni. Ezek a tisztvi- 
selők, habár ma is szolgálatot teljesite. 
nek augusztus 1 óta nem kapnak fize- 
tést. 
A városi tanács mai ülésén foglalko- 

zik a tisztviselők ügyével, kik közül ki- 
választ harmincat, akiket az időközben 
megüresedett állásokba fognak kine- 

vezni. A többi tisztviselőket valószinü- 
leg a városi üzemekben helyezik el. 
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Vasárnap d.u. 6-kor: Aranyhattyu. (Ope- 

rette-ujdonság igen olcsó mozi-hely. 

árakkal. Sorozatszám: 404.) 

Vasárnap 9-kor: János vitéz. (Operette. 

Nagyon olcsó mozi-helyárakkal. So- 

rozatszám 405.) 

Hétfőn: Vigyázat, női szakasz! Párisi 

bohózat-ujdonság. Kezdete 9 órakor. 

Mozihelyárak. 50, 40, 30, 20 és 10 

lei. Sorozatszám: 406.) 

Kedd: Májusi muzsika. (Operette-uj- 

dMonság, először. A Nótás kapitány 

szerzőjének Farkas Imrének leg- 

hangulatosabb müve. Sorozatszám 

407.) 

Szerda: Májusi muzsika. (Operette-uj- 

dMonság, 2-odszor. Sorozatszám 408.) 

Csütörtök: Májusi muzsika, (Operette- 

mmjdonság, 3-adszor. Sorozatszám 

409.) 
Péntek: Bánk Bán. (Mozi-helyárakkal: 

0, 40, 30, 20 és 10 lejes jegyek. 

Poór Lili és Szetngyörgyi István 

tföllépésével. Sorozatszám 410.) 

Szombat: Tarka, vidám kabaré-est, bér- 

letsorsolással. (Kezdete 9 órakor. 

Uj vigjátékok, tréfák, magánszá- 

; mok, énekek, táncok. Sorsolás igen 

sok nyereménytárggyal. Első nyere- 

mény: Földszinti bérlet az egész 

évadra. Második nyeremény Erkély- 

bérlet az egész évadra. Ezenkivül: 

50 ingyen jegy az évad folyamán 

szabadon választandó előadásokra. 

Sorsjegy nincs. A belépőjegy egy- 

szersmind sorsjegy. Rendes hely- 
árak, Sorozatszám 411.) 

Vasárnap 6-kor: FIFI. (Operette-repriz. 

; Mozi-helyárakkal. Sorozatszám 412. 

Vasárnap 9 órakor: Májusi muzsika. 

: (Operette-ujdonság 4-edszer. Soro- 

zatszám 413.) 

Hétfő: Osztrigás Miczi. (Kezdete 9 óra- 

kor. Csak felnőtteknek! Mozi-hely- 

árak: 50, 40, 80, 20 és 10 lejes je- 

gyek. 

A SZINHÁZI IRODA HIREI 

Holnap, vasárnap Aranyhattyu és Já- 
nos viéz mozi-helytárakkal. Holnap, 

vasárnap két előadás lesz a Magyar 

Szinházban. 6 órakor az Aranyhattyu 

kerül szinre, este 9 órakor pedig a dia- 

dalmas János vitéz-t adják. Ugy a dél- 

utáni, mint az esti előadást nagyon 

olcsó (50, 40, 30, 20 és 10 lej) mozi- 

helyárakkal tartják meg. 

Májusi muzsika. A Nétás kapitány 

szerzőjének Farkas Imrének leghangu- 

latosabb, legkacagtatóbb s legszebb ze- 

néjü operettéje a Májusi muzsika feg 

kedden este először szinrekerülni. A 

Májusi muzsika csupa szin, csupa ötlet, 

csupa ragyogás. A táncai modernek és 

változatosak, a zenéje olyan fülbemászó, 

hogy első hallás után mindenki dudolni 

fogja. A Májusi muzsikától olyan sokat 

vár a szinház, hogy a jövő hátnek négy 

estéjére tüzte ki a szinház. ! 

Bánk Bán olcsó mozi-helyárakkal. A 

magyar drámairás leghatalmasabb felül- 

mulhatatlan műve a Bánk Bán szerepel 

a jövő hét müsorán, Pénteken este igazi 

parádés előadásban fogják szinrehozni 

Bánk Bán-t: Gertrudis királynőt Poór 

Lili, Tiborcot Szetgyörgyi István, Bá- 

kot Kemény László, Melindát Petréczi 

Alice, Peturt Tóth Elek, Biberachot 

Réthely fogja játszani, A Bánk Bán 

szinrekerült már a most végződő évad 

folyamán esti előadásban, félhelyárak- 

kal. Most azonban még elesóbb hely- 

árakkal (50, 40, 80, 20 és 10 lej) fogják 

előadni, hogy mindenkinek hozzáférhe- 

tővé tegyék a magyar klasszikus drá- 

mairás e gyöngyének élvezését, 

rökben s ez a hare 

MAI VILA 

MINDEN EL 

(Budapest, auguszlus 18. A Mail 
Világ tudósi' jától.) Mint ismere- 
tes, a aumgarten irodalmi dij 
első kiosztása felett január első 
napjeiban fog dönteni az a bi- 

zoltság, mely az alapitó kivánsá- 

gainak megfelelően Babits Mihály 

elnöklete alatt rendelkezik a te- 

temes összeget kifevő jutalmak 

felett. A harc természetesen már 

megindult a magyer irodalmi kö- 
1 telte szük- 

ségegessé, hogy Babits nyilatko- 

zaiban ismertesse az alapitvány 

természetét és közölje azokat az 

eredményeket, amket a bizottság 
a cijak legelső kioszása kérdé- 

sében már leszögezelt. Örömmel 
állaptjuk meg, hogy az első cilj- 

Kiosztásnál Erdély is érdekelve 

van, amennyiben az egyik dijat 

Tamási Áron kapja meg. 
akinek a „Szüzmáriás ki- 

rályfia" cimen most megjelent 

könyve érdemelten tünt fel 

Magyarországon is. 

Textil-üzlet 
kiárusitása 
Unió-ucca 9. szám alatt. 

csAK ECÉSZ RÖVID 

Vásznak, paplanok, szőnyegek, női és 

férfi szövetek, selymek, harisnyák stb. 

FOCADH 

Tamási Áron kapja a Baum 
elsű erdélyi diját 

IDEIGI!! sa 

ATÓ AÁRÉRT 

jartenálaritvány 

A Baumgarten-dij nem pályá- 

zat utján történik. hanem a ku- 

ratórium és irodalmi tanács év- 

rőlévre kiválasztja a legérde: 
mesebbeket megjelent munkáik 
alapján. A tiz iró között egy kap 
nagydijat, tizezer pengőt. Ez az 
egyetlen beérkezett és elismert 
iró, akit megjutalmaznak. Az idén 
ezt a dijat Babits Mihály kapja, 

akit Baumgarten Ferenc, akkor, 

amikor kurátornak nevezett ki, 

egyben méltónak is itélt erre a 

dijra. 
A kuratórium vigyáz arra is, 

hogy az alapitványban az utód- 

államok magyar iról is részesül- 

jenek. Az erdélyrészi irodalmat 

az irodalmi tanácsban Bánffy Mik- 

lós gróf képviseli. A kuratórium- 

nak azidei erdélyi megjutalmazot- 

lat illetően meg is van már a dön- 
tése Tamási Áron iró személyében. 
Eddig csak három iró megiutal- 

mazása biztos, az egyik Babits 

Mihály, a másik Tóth Árpád, a 
harmadik Tamási Áron. 

zsszvolta termés? Nagylesz a drágaság! 
Csak 8 napig segithet magán! 

820 lej helyett csak 195 lej 
060 lej helyett csak 295 lej, 

1320 lej helyett csak 695 lei. 

Sjessen az Erika ciípőáru- 
házba Piata Unirii (Főfér) 

Kolozsvári bir 

állami hivatalnok 

(Cluj-Kolozsvár, aug. 18.) Nem minden 

napi kalandban volt része a besztercei 

havasokban D. kolozsvári birósági tiszt- 

viselőnek, ki egy rablótámadás izgalmain 

ment keresztül, amely végül is kedves emi- 

lékké változott át. A birósági tisztviselő 

egy társas autón jött Cámpulungból, mi- 

kor Dornavatra és Borgóprund között a 

hatalmas fenyveserdőkkel szegélyezett or- 

száguton egyik kanyarodónál hirtelen 

megállott az autó. Az országuton ugyanis 

hatalmas szegek voltak elszórva, melyek 

behatoltak a gépkocsi gummikerekeibe és 

a légtömlőket kilyukasztották. 

Mialatt a kocsivezető a pneuk rendbe- 

hozásával bajlódott, a sürüből egy hat- 

tagu, jól felfegyverzett csoport jött elő 

és lővésre kész fegyverekkel körülfogták 

rablókalandja a 
havasokban 

A rablóvezér megleckéztette a tisztvis
előt, mert 

létére autóba mert ülni 

Amikor a rablóvezér ráfizet az üzlelre 

—— - 

ósági tisztviselő 
esztercei 

gyen voltak. 

D. birósági tisztviselőn kivül egy cám- 

pulungi ügynök és egy utközben felszállt 

paraszt voltak a társas autó utasai, kik 

közül a fegyveres rablók először D.-t vet- 

ték elő. 

E Ide a pénzeddel! - rivallt D.-re 

német nyelven a banda vezetője, egy jól 
öltözött, intelligens kinézésüű egyén. A 
megrémült birósági tisztviselő benyult 

zsebébe és átadta pénzestárcáját, amely- 

ben összesen 280 lej volt. 

A Hel a többipénzed? -- kérdezte te- 

vább a rablóvezér. 

- Nines! - volt a tisztviselő válasza. 

- Mi a foglalkozásod, hogy ennyi 

pénzzel indulsz utra? - folytatta a val- 

az autó utasait, kik a sofőrrel együtt né- 
latást a rabló. 

Cluj-Kolozsvár, augusztus 19. 

- Állami tisztviselő, 
lasz 

A rabló ekkor felháborodott hangon 

megleckéztette D.-t, hogy állami tisztvi- 

selő létére autóra ül, mikor ilyen kevés 

pénze van. Ezután visszaadta pénztárcá- 

ját a pénzzel együtt. Majd az autó má- 

sik két utasát vette alapos vizsgálat alá 

a rablóvezér, de ezek is szegényemberek- 

nek bizonyultak, kiktől nem lehet rabolni. 

Az autó utasai annyira merészek lettek, 

mikor látták, hogy nincs mit tartani a 

rablóvezértől, hogy végül cigarettát kér- 

tek tőle. A rablóvezér mosolygott a kü- 

lönös kivánságon, majd elővette sulyos 

aranycigarettatárcáját, mit biztosan ra- 

bolt valakitől és az autó utasainak fejen- 

ként két egyiptomi cigarettát adott. 

A ráfizetéssel járó üzlet után a rabló- 

banda eltünt az országutat szegélyező er- 

dők sürüjében, mialatt az autóban, melyet 

időközben utra készitettek, a parsztgazda 

jóizü mosollyal huzott ki a lábszönyegek 

alól hetvenezer lejt, mit akkor rejtett 

oda, mikor a rablóvezér a kolozsvári bi- 

rósági tisztviselővel tárgyalt. 

M ZIVILAG 

„A Kurtizán halála" 

Putty Lyának valami különös vará- 

zsa van. Ha bekopogtat hozzánk egy- 

egy uj filmben, ünnepet ülünk a vá- 

szon előtt, amelyen mindég kedveset, 

az emlékezetnek maradandót alakit. 

Putty Lyának egy müvészut van háta 

mögött, teli sikerrel és fénnyel, de a 

fény és siker mögött velt még valami, 

rövid pár év, mely kitermelte a tehet- 

séget. Ezek voltak azok az évek, me- 

lyek kicsiszolják a zsenit és termőké- 

pessé teszik; az utak eleje, a nélkülő- 

zés évei, melyeken bizony még Putty 

Lya is áthaladt, 

Putty Lya nemrégen mondta egy ma- 

gyar ujságiró tollába életrajzát. Egy 

érdekes müvészkarrier, teli érdekesebb- 

nél érdekesebb mozzanatokkal és szi- 

nekkel. Szerepeit - mint maga is 

őszintén kijelenti - átélésszerüen ját- 

sza meg és ez az ő felsőbbrendüsége, 

tehetsége. 

Nemrégiben ment át az amerikai film- 

szinpadra, ahol legujabb filme is ké- 

szült. Putty Lya első hollywoodi fil- 

me „A Kurtizán halála", melynek utját 

a studióból a közönségig megelőzte a jó- 

hir, Társadalmi drámaként könyvelik el, 

de minden műfajt magába feglal, min- 

denkinek izlésére tarthat tehát számot. 

„A kurtizán halála" a napokban ke- 

rül premierre a Seleet- és Grand-moz- 

gókban és rendkivüli sikernek néz eléje 

Kolozsvárott. 

......... 

- hangzott a vá- 

Ha Kolozsvárról 
ki- és beakar szállitani 
bármilyen üzleti árut, 
vagy butort, nyaralóhelyekre pod- 

gyászt. vagy más egyéb dolgokat 

gyorsan és jutány san szállit 

MAJORJÓZSEF 
Ciul, Str. Siminici 6 
tvolt Töhötöm-ucca) 
....... 
Telet onszám 538. 

Gyorsteherfuvarozás !! 

vátlatlok kirándulásokat is ! 
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Ciunj-Kolozsvár, augusztus 19. 

Locsolóautó - ne hencegjenl... 
A locsolóautó megjelenése Kolozsvárt 

nagy port vert fel. A város, miután 
már majd minden nagyobb erdélyi vá- 
rosban volt locsolóautó, szintén beszer- 
zett egy ilyen modern jármüvet. A 
pompás, nagy autó locsolja most, hol 
sikerrel, hol sikertelenül a kolozsvári 
port. Büszkén robog végig az uccákon, 
az emberek megállnak és ujjal muto- 
gatnak rá. Az autó hivatása tudatában 
bőszen tülköl. Bőgve rohan át az uccán 
és sipit, hogy - félre az utból, jövök, 
Az emberek illedelmesen kitérnek az 
utból, mert a locsoló autó, ellentétben 
avult rokonával, a locsolókocsival, mé- 
teres vizsugarakat lövel ki s aki idejé- 
ben nem ugrik félre, könnyen kaphat 
a nyaka közé egy hideg zuhanyt. Erre 
egyébként már volt példa, amikor egy 
gondolataiba mélyedt fess, fiatal ügyve- 
det tetőtől-talpig lelocsolt az ördög ma- 
sina. Csak ugy porzott. A gépkocsi ke- 
zelője ennélfogva a forgalmas uccákon 
örökké tülköl, hogy figyelmeztesse az 
embereket, félre az utból jövők. Ma 
kora reggel feltünt az uccákban a lo- 
csolóautó. Egy lélek sem volt az uccá- 
ban, de az autó egyre tülkölt. Bosszan- 
totta, hogy a csodáló pillantások most 
elmaradnak. De ez csak feltevés. Való- 
szinü, hogy azért tülkölt, hogy az embe- 
rek figyelmét magára terelje, hadd 
tudja mindenki, hogy van. Ez helyes, 
de mennyivel jobb lenne tudni azt. 
hogy kettő van. Mennyivel kevesebb 
por lenne akkor az uccákon, mert a port 
egy locsolóautó nem tudja legyőzni. 
Amig pedig nem győz, addig a por az 
ur a városban, addig ne hencegjen ne 
verje fel akkor a port megjelenésével, 
mert mikor a kolozsváripolgár a por- 
tól fuldokolva szétnéz, jogosan sóhajtja: 
kár a benzinért. .. 

- Szeptember tizenhetedikére 
napolták el a mócsi adóhi- 
vatali sikkasztás tárgyalását. 
Tegnap délelőtt kezdte tárgyalni 
a kolozsvári törvényszék Taar 
Károly mócsi perceptor bünügyét, 
kit azzal vádoltak, hogy a veze- 
tése alattt álló mócsi adóhivatal- 
tól 390 ezer lejt elsikkasztolt. A 
törvényszék, miután a beidézett 
40 tanu közül számosan nem je- 
lentek meg, a lárgyalást szeplem- 
ber 17.re napolta el, 

- Anmerikai magyarok a Szent 
István napi ünnepségen. Buda- 
pestről jelentik: Valóságos nép- 
vándorlás indult meg a budapesti 
Szent István-napi ünnepségekre. 
A magyar főváros mindent elkö- 
vet, hogy az ünnepi hétre igyek- 
vők felejthetetlen élményekkel tá- 
vozzanak majd. Ma 180 amerikai 
magyar érkezelt, köztük asszo- 
nyok és gyermekek is. Az érke- 
zőket hivatalos fogadtatlásban ré- 
szesitették. 
- , Agyoncsapott a villám egy 

kolozsvári fuvarost. A legnapi 
vihar, mely Kolozsvár felett elvo- 
nult, emberáldozatlol is követelt. 

vihar egyetlen emberáldozatát, 
acsics János Méhes-uccai fuva- 

fost, tegnap délben ebédközben 
akásán ütötte agyon és égelte 
szénné a lakásába becsapó vil- 
lám. 

= Dr. Maior Avurelia száj- és 
fogbetegségek szakorvosa, orvosi 
tendelőjét megnyitotta Heltai-ut 

Kétmillió lej 
a Lebeda paplangyár tüzkára 

Nyolc gép is a tüz manrntaléka lett 
(Cluj-Kolozsvár, 

délután 6 órakor, 
ban, 

aug. 18.) Tegnap 

egy tépőgépből kipattanó szikra 
meggyujtotta a gyulékony, feldolgo- 
zásra váró vattaanyagot, mely azonnal 
lángra lobbant. A tüz percek alatt ter- 
jedt el a csupa gyulékony anyaggal teli 
teremben, ugy hogy alig öt perc eltelté- 
vel a hatalmas, 20 méteres terem lán- 
gokban állott. Az oltási munkálatok, 
csak nehezen haladtak, de három órai 
megfeszitett és megerőltető munka után 

z sikerült a lángokat elfojtani. A tüz két 

peket, áruanyagot felperzselte vagy 
használhatatlanná tette. Szerenese, 
hogy sikerült a gyárépület tetőzetét a 
tüztől elszigetelni, mert ha az is ki- 
gyulad, a gyár környéke tömeghely lé- 
vén, kiszámithatatlan következmények- 
kel járt volna. 
A rendőrség mindjárt bevezette a 

vizsgálatot, mely a következő eredmé- 

a Lebeda-paplangyár 
nyekre vezetett;: 

Megállapitást nyert, hogy a tüzet két- 
ségtelenül a tépőgép okozta. A gép per- 
cenkénti 280 fordulóval dolgozik és az 
egyik fogaskereke fordulásába szegek 
kapcsolódnak he, melyek a tüzet okoz- 
ták, ugy hogy az egyik ilyen szeg a 
fogaskerékbe ütödött és szikrát vetett, 
mely átkapott a feldolgozásra váró vat- 
tába. 

s igy azoknak értéke, mely mintegy 
200 ezer lejt tesz ki, nem térül meg biz- 
tositás utján. 

melyekből 8 darab lett a tüz martaléka, 
valamint két benzinmotor, megtérülnek 
biztositás által és 

értékük mintegy egymillió nyolc- 
százezer lejt tesz ki. 

Tehát az összkár kétmillió leji Az 
épület csak kisebb sérüléseket szenye- 

dett. 

Vasárnapi előadások a Magyar Szinházban: 
6 órakor: 

ARANYHATTYLU 
rz (Nagyon olcsó mozihelyárakkal: 50, 40, 30, 20 és 10 lei) 

9 órakor: 

JÁNOS VITÉZ 
(Nagyon olcsó mozihelyárakkal: E0, 49. 30, 20 és 10 lej.) 

- Gyuitogatás gyanuja miatt 
letartóztattak egy gazdát. Ma- 
rosvásárhelyi tudósitónk jelenti: 
Marosjára községben ismeretlen 
okból kigyulladt és porig égett 
Székely Lajos gazdálkodó islállója, 
csüre és cséplésre váró száz ka- 
langya buzája. A csendőrség meg- 
inditotta a nyomozást a tüz oká- 
nak kideritésére. Gyujtogatás gya- 
nuja alalt letartóztatták Székely 
egyik szomszédját, Aszalas Ger- 
gely gazdát, akit bekisértek Ma- 
rosvásárhelyre. 
- Magántisztviselők mulatsága. 1000 

tombola tárgy kerül kisorsolásra a ma- 
gánalkalmazottak folyó hó 18-án, szom- 
baton este tartandó nagy nyári táncmu- 
latságán, mely a „Lidó" kerthelyiségé- 
ben lesz. A táncmulatságon a tervbe 

lvett virágversenyen, lábversenyen és 
szenzációs tüzijátékon kivül, nagy meg- 
lepetést tartogat a rendezőség. Tekintet- 
tel a nagy érdeklődésre, a meghivók fel- 
mutatásától kivételesen eltekint a ren- 
dezőség. 

- Félholtra szurkálta egymást két 
kolozsvári napszámos. Neglejan János 
és Ceterán Demeter napszámosokat ma 
reggel több, késtől ejtett sebtől vérezve 
szállitották be a mentők a klinikára. A 
két napszámos összeveszett egymással, 
majd összeszurkálták egymást. Ekkor 
előkerült egy rendőr is, de már későn 
Telefonáltak a mentőkért, akik a kli- 
nikára szállitották a két napszámost, 
hol az orvos Neglejánon 18 késszurást 
állapitott meg. Állapota életveszélyes. 
Ceterán 6 késszurást kapott. 

APRÓHIRDETÉSEK 
Ebben a rovatban minden szó lej. Vastagabb betüvel szedve 6 lej. 
A legkissebb apróhirdetés S0lel. Alekkertzbkfenzéry egyszeri hirdetés 25 lej, 
Az apróhirdetések dija előre fizetendő. 

Főtérhez pár lépésnyire két gyönyörü 
szép szoba fürdőszobával, ugyanott három 
szoba irodának, vagy orvosi rendelőnek 
azonnalra kiadó. Bővebbet a kiadóba. 

nyakkendőt kap 20 lejért, ha a 
3,/ , „Nyakkendőklinikán' Sr. Vasile 
Alexandru (volt Linceg-ucca) 9. sz. alatt 
átalakittatja. 

Középiskolát végzett, szerény igényü 
jó urásu leány irodai alkalmazást keres. 
Cimet „Szorgalmas' jeligére a kiadóba 
kér. 

knak, iskolásoknak jó meleg 
piákoknak nagy árengedmeénnye 

Record-pa 
Rendelést bárhová a alatt. Rendel A-7. Szegények- 

nek ingyen kezelés. 

Egy szoba-konyhás lakást keresek 
két személy részére, belváros közelében, 
Cim a kiadóban. 
Diszkrétem megfigyelek. info málok. 
rdekeltek cimét Sasszem" jellgete t 

adóba kérem. 

Egy szoba-konyhás, 
lakást keresek, 
Levelek „Pontos 
kéretnek. 

Román, magyar, német forditást olcsó készit Polacsek Str. Sululiu iucea) 
-- 

panplan, nárna, takaró 

fürdőszobás 
lehetőleg a belvárosban, fizető" jeligére a kiadóba 

lanáruház 
Bólyai-u. 

poniosan, utánvéttel szállitok! 

készitendő 

Anyagáruraktár nem volt biztositva 

Mig a komplikált és értékes gépek, 

- Nyári szezonzáró ünnepély a 
kioszkban. A sétatéri kioszk mai, illetve 
vasárnapi (aug. 18. és 19.) nagy mü- 
vészestélyén a Román Opera és Nem- 
zeti Szinház kiváló müvészei müködnek 
közre Lázas érdeklődéssel várja a kö- 
zönség a charleston és táncidőtartam 
(rekord) versenyt, amelyre a benevezé- 
sek a mulatságon, a verseny kezdetéig 
is eszközölhetők. A verseny gyönyörü 
és értékes dijai megtekinthetők a Rázsa- 
Royal drogéria kirakatában. A verseny 
legnagyobb szenzációja a közönségről 

tömeg-film felvétel lesz, 
amely az összes kolozsvári mozgószin- 
házakban be lesz mutatva. 

- Jó tett helyett jót várj. Lázár Ilie 
feleki lakós feljelentést tett tegnap a 
kolozsvári rendőrségen Berciu Gavrilá 
ellen, aki a kolozsvári szénatéren kol- 
dusnak adta ki magát és sirva könyör- 
gött, hogy adjon valami ételt, mert 
már több napja nem evett és éhenhal. 
Lázár megsajnálta Berciut, adott neki 
kenyeret, szalonnát, pálinkát. Közben 
leheveredett és elaludt. Mikor felébredt, 
meglepetve vette észre, hogy valaki feje 
alól kivette tarisnyáját, melyben egy 
vadonatuj öltözet ruha, ingekre való 
vászon, mintegy hétezer lej értékben 
volt. De a meglepetés folytatódott. Az 
élelmes tolvaj nemecsak a tarisznyát 
vitte el, hanem egy pár ugyancsak ujon- 
nan vásárolt bakkancsot is lehuzott Lá- 
zár lábáról. Feljelentésében azon gya- 
nujának adott kifejezést, hogy a lopást 
az állitólagos koldus követte el, akit 
megvendégelt. A meglopott Lázár meg 
is adta Berciu személyleirását, amely- 
nek alapján a nyomozás elindult. Egy 
félórán belül sikerült is elfogni a „há- 
lás" Berciut, akinél meg is találták a 
lopott holmikat. 

- Betőrök fosztottak ki egy kolozs- 
vári bőrüzletet. Katz Zoltán, kolozsvári 
bőrkereskedő feljelentést tett tegnap a 
központi rendőrségen, hogy ismeretlen 
tettesek éjszaka betörtek Grigoreseu- 
uccai bőrraktárába és onnan mintegy 
50 ezer lej értékü árut vittek el. 

- Felkéretnek mindazok a 
fiuk és leányok, akik az idén 
szabadultak fel az uszásban, hogy 
jelentkezzenek vasárnap d. e. 10 
órakor a Dianában a vizsgára. 
Egyutlal ezuton hivja meg a szü- 
lőket is Tőkés Albert uszómester. 

* A Zálogházban, Calea Victoriei 
25. sz. alatt: fehérnemü és ékszer 
árverés. 

Tennis-nadrnrág 
I-a. drill Lei 540- 

Trenchacoat 
Lei s400-- 

NEUMANN M. 
férfi- és fiuruhaáru- 
házaCluj, P. Uniriila 

rádió-ujdonságok 
érkeztek 

ELEGTRIKÁHOZ 
Clul, Calea VWictoriei Io. 1 

tvelt Kossuth kojos-utca) 

k 

Hanaszóró [Lautsprecher] 

Lei 920-tól! 



. OLDAL MAI VILAG 

HFogadjunk ... 

- Fogadjunk, Pancser, el sem hiszi, 

ha mondom, a Bukarestben járt külföldi 

bankszakértők most nagyban fáradoznak 
a külföldi kölcsön megkötésén. 

- Ilyen melegben? 

- Mindegy az. ők olyan szép proui- 

ziókat számitanalkk fel maguknak, hogy 

hidege lesz tőle az embernek. 
- Hát a bankárok is pénzt kapnak 

ajándékba? Dunába vizet? 

- Az ugy van kérem, hogy két barát 

beszélget. 
„A feleségemtől szönyegporoló 

kaptam ajándékba karácsonyra. 

„És te mivel viszonostad az ajándé- 

kot. 
„Vettem neki egy remek török csibu- 

kot. 
- Hát bizony, Pancser ur, a banká- 

rok pénzt ajándékoznak és nekik is pénzv 

adnak ajándékba, de mind a kétszer ők 

járnak jól vele. De ha már a szönyeg 

porológépnél tartunk, a uai asszanyok- 

nak bizony nagy szükségük van rá. 

- Miért gondolja? 

- Egy ismerős tanár mesélte, hogy 

megkérdezte a negyedik elemista Erzsi- 

kétől: mit mondott az Ur a kigyónak a 

naradicsomban. Mire a kisledny igy fe 

gépet, 

lelt: i 

„A földön fogsz csuszni és a port fo- 

god törülni egész életeden keresztül." 

- Szóval most már modernizálódik a 

biblia is. Etát azt hallotta-e Pancser ur, 

Gyárfás Elemér elhatárogzta a támadások 

hatása alatt, hogy ezután más gazdasági 

politikát fog csinálni. 
- Ő és Vintila. 

- Ugy van, de én a következő törté- 

netet ajánlanám e két közszeretetnek ör- 

vendő politikus figyelmébe: 

A fiatal férj igy szól nejéhez: 

„Drágám, nem föznél mára valami 

egyebet. Hét napja vagyunk házasok s 

hetedszer fözől gulyást. Nem föznél ma 

mást2" 

Mire a fiatal asszony sóhajtva mondja: 

„Istenem, én ugy kinlódom, de mit csi- 

náljak? Fözhetek, amit akarok, a végén 

mégis gulyás lesz belőle. 

- Hát ilyen a mi szeretett fináncpoli- 

uikusaink szakácstudománya is és ebben 

maradunk. 

- Mondja Pancser ur, mi kell még 

a konyhában szakácstudományon kivül? 

- A nagyszerü Mira légyfogó, mely 

kiöli az összes legyeket. 

- Ennél maradunk. 

LAPUNK BUDAPESTEN állan- 

dóan olvasható a Park-szálloda 

khávéházában VIII, Baross-tér 19. 

........ 
Már 250 lejért 
arrunk Önnek ruhát min- 

den külföldi modell után 

aaympha-szalon 
aj Str. Vláhuta (v. Bólyai-ucca) 

Kiadja; A Mai Világ Lapkiadóvállalat, 

(Páris, augusztus 18.) Tegnap 
vivták le a kardcsapatverseny 
döntőjét a párisi diákolimpiászon. 
A világbajnokság kérdése itt is, 
mint Amszterdamban. a magya- 
rok és olaszok között dőlt el és 
ismét csak a magyar kard fényes 
diadalával végződött összecsapá- 
suk A magyar kardcsapat 12: 4 
arányban megsemmisitő fölénnyel 
verte az olasz diákok csapatát. 

Az atlétikai versenyben ne- 

gyedik lett Magyarország 

Tegnap fejeződtek be a párisi főisko- 

lai világbajnokságok atlétikai számai. 
Az utolsó napon semmi sem sikerült az 

eddig kitünően szereplő magyar atlé- 

táknak. A 4X100 méteres stafétában 

SPORTVILÁG 
A párisi diákolimpiászon 

a magyarok fölényesen megnyerték 

a kardvivás világbajnoksáagát 

már biztos volt a második helyük, ami- 

kor az utolsónak futó Paizs husz méter- 

rel a cél előtt leállt összetévesztve az 

egyéni verseny céloszlopát a stafétáé- 

val. Igy aztán Japán két ponttal az 59 

pontot szerzett Magyarország előtt 

harmadik lett. Első, mint az előrelátható 

is volt, hatalmas fölénnyel 156 ponttal 

Németország és második 99 ponttal 

Franciaország lett. 

Magyarország helyezése igy is nagy 

eredmény, mert maguk mögött hagytak 

jó nehány nemzetet, köztük az angolo- 

kat, akik utánuk csak 42 ponttal vé- 

geztek, az amerikaiakat, svájciakal, 

lengyeleket, cseheket, olaszokat és Nor- 

Vasarnap lesz a KKASE 
kerékpárversenye 

A KKASE 30 km.-es országuti kerék- 
párosversenyét a Finkler Samu által 
adományozott „Seidel és Neumann ver- 

senygépért vasárnap, folyó hó 19-én 
rendezi meg a következő feltételekkel: 

1. A versenyen résztvehet minden 
amatőr kerékpáros, aki 16. évét betöl- 

tötte. 
2. Táv 30 km., indulás vasárnap reg- 

gel 8 órakor az apahidai országuton a 

2.-ik km.kőtől, cél ugyanott! 
3. A versenyen bármely tipusu kerék- 

párral lehet indulni, sportszerü ruhá- 
zatban. 

4. A versenyző köteles a közlekedési 

szabályokat betartani és a fordulóban 

a startszámát bemondani! 
5. A jutalomért csak leigazolt kolozs- 

vári kerékpáros futhat, az érdemdijakért 

ö 

bárki, az 1. pont szerint. 

Turda. Piata "iha 

1000 Lei tagsági dij, 

Felvesz kölcsönösségen alapuló biztosításokat halálesetre 100.000 Lei erejéig 

18-79 éves korhatárig orvosi vizsgálat nélkül csekély tag
sági dij mellett 

100 Lei hozzajárulás 

Mielőtt biztosítást ketne, érdeklődjön tarsaságunk erkölcsi ésanyagigaranciájáról 

Cluji vezérügynökség: Sirada Memorandului 15. szám 

Megbizható ügynökökel magas és fix jutalékra lelveszünk ! 

6. Nevezési dij személyenként 50 lej, 

nevezések augusztus 18-án este 7 óráig 

Schuszter Emil sportüzletében Piata 

Unirii adandók le. Későn érkezett neve- 

zéseket a rendezőség nem vesz figye- 

lembe. Óvásdij 300 lej. 

7. Dijazás: I. Jutalomkerékpár, II. 

nagy ezüstözött, III. kis ezüstözött, IV. 

bronz érem., 

II. 10 km.-es nyeretlenek versenye, 

(akik eddig dijat nem nyertek). Neve- 

zési dij 40 lej. 

III. 5 km.-es kezdők versenye, 

évig. Nevezési dij 40 lej. 

IV. 5 km-es hölgy verseny. Nevezési 

dij 50 lej. A II., III., IV. versenyekre 

a dijazások I., II., III. ezüst és bronz 

érmeket nyerik a győztesek. 

A II. és III. versenyszámok, amennyi- 

I ben nyole-nyole indulónál kevesebb 

lesz, nem lesz megtartva. 

= 1400 tagból álló csobort 
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küzdelmet Czinczár biráskodása 

Cluj-Kolozsvár, augusztus 19. 

Románia KMSC és CGólya- 
Áruház-Szabó Jenő-cég. Vasár- 
nap, 19 én délután 6 órakor a 
sétatéri sportpályán a kolozsvári 
kerület bajnokcsapata, a Romána 
játszik barátságos mérkőzést a 
munkáscsapattal, mindkét csapat 
komolett felálltásban veszi fel a 

mellett. Ezt megelőzőleg 4 órakor 
két ujonnan alakult cégcsapat: 

Szabó Jenő-cég és a Gólya-Aru- 

ház csapata lartja bemutató mér- 
kőzését a céglőnökök által kitü- 
zött serlegért. A mérkőzés érde- 
kességét fokozza még az a kö- 
rülmény is, hogy birói minőség- 

ben Reiner István divatáruháztu- 
lajdonos fog debutálni és a gólya- 
áruházbehek nagy gólyajelvény- 
nyel, a Szabó Jenő-cég játékosai 

a cég reklámballonjaival játsza- 
nak. Mindkét mérkőzés iránt nagy 
érdeklődés nyilvánul meg. 

KAC--Haggibbor mérkőzés a 

CFR pályán. Vasárnap délután 

6 oórakor a CFR pályán a KAC 

és Haggibbor csapatai fogják egy- 

mással erejüket összemérni. 

két jóképességü csapat mérkőzése 

szép sportélvezetet fog nyujtani a 
közönségnek 

Megnyilt Erdély egyik 
legszebb látványossága, 
a tusnádi sírendfüűrdő 

(Tusnádfürdő, aug. 18. A Mai Világ 

tudósitójától.) Néhány nap óta Tusnád- 

fürdő olyan látványossággal dicseked- 

het, amelyet egyetlen erdélyi fürdő sem 

mondhat magáénak. Milliós költséggel 

felépült az uj strandfürdő, amelyet most 

adtak át rendeltetésének. Ezzel Tusnád 

egyetlen, de annál nagyobb fogyatko- 

zása: a megfelelő fürdő hiánya örven- 

detesen megoldódott. 

Valóban hatalmas méretü munkála- 

tokat kellett elvégezni ahhoz, hogy ez 

a strandfürdő létrejöhessen. Az Olton 

vizmüveket épitettek, amelyek a folyó 

vizét ekként duzzasztják a 42 ezer négy- 

zetméter területre tágitott Csukás-tóba, 

hogy 12 kilométeren át nem találkozik 

a viz községgel. Igy ragyogó tiszta viz 

ömlik állandóan a tóba s lefolyó utján 

folytonosan megujul. 

Az erdőség által körülvett fürdő 

strandja szigeten terül el. Legelőbb is 

a hidon át az uj pavilonhoz jutunk. 

Pompás, diszes épület, remek vendég- 

lővel, földszinti és emeleti helyisegek- 

kel, husz méteres nagyteremmel. Most, 

hogy egész ősszel és a télen át is élénk 

élet lesz Tusnádon, valóban pótolhatat- 

lan ez az épület. 

A homokstrand területe 2800 négy- 

zetméter. Ezer és ezer kocsi finom ho 

mokot hordtak ide, ugy hogy ez a strand 

a legszebb tengeri strandokkal is ve 

tekszik. A homokos terület szélén kez- 

dődik a tulajdonképeni fürdő, amelyet, 

menedékesen épitettek ki. Háromezer 

hatszáz négyzetméter ennek a területe, 

e külön nyolcszáz négyzetméteres fürdőt 

épitettek a gyermekek számára. 

A jó uszók persze a strandfürdőből 
kiusznak az óriási Csukás-tóba, amely 

egy sereg kecses kék-fehér ladikkal is 

népes. , 

A tusnádi strandfürdőt valóban ét 

demes megnézni mindenkinek, aki er 

délyi fürdőinket járjai. 

HinoF oplice 
(Römerbad), a jugoszláviai Gastcin, ra" 
dioaktiv höfürdő. Javallva csuz reumia 
ischias, nőt betegségek, álmatlanság 
étvágytalanság ellen. Gyorsvonat meg 
állóhely. Napi penzió előszezonban 60, 

utószezonban 80 dtnár, 
aa 


